GreenGuard®

Professional Flashing

Submittal

Job Reference Job Name Job Location

Submitted By Submitted By

Date Phone Date Phone

Introduction

Kingspan GreenGuard® Professional Flashing is a self–adhering flashing membrane comprising a polyolefin film with a butyl adhesive.

Kingspan GreenGuard® Professional Flashing is an economical self-adhering flashing membrane. It is designed to seal the interface around wall penetrations such as windows, doors, pipe penetrations, and other areas that may require a weatherproof seal.

- Blocks water infiltration around windows and doors
- Butyl adhesive
- Economical self-adhering membrane

Compliance
AAMA 711

GreenGuard®

Professional Flashing

Installation

To obtain the best adhesion, Kingspan GreenGuard® Professional Flashing should be installed over surfaces that are free of dirt and moisture

Placement by hand, then it is necessary to apply strong pressure with a j-roller to ensure adhesion.



Product Data		
Property	Test Method	Value
	General	
Material Thickness (in) (mils)		0.016 16
Nominal Width (in)		4/6/9/12/18
Backing Material		HDPE
Adhesive		Butyl
Application Temp., Min.		20-180
Recommended Service Temp., Max. (°F)		300
Outdoor /UV Exposure, Max. (days)		80
Nail Sealability	AAMA 711-07 Modified D-1970	Pass

For more information on specific building product recommendations and installation guidelines, contact your Kingspan Insulation LLC representative.

Kingspan Insulation LLC believes the information and recommendations herein to be accurate and reliable. However, since use conditions are not within its control, Kingspan Insulation LLC does not guarantee results from use of such products or other information herein and disclaims all liability from any resulting damage or loss. No warranty, express or implied, is given as to the merchantability, fitness for particular purpose, or otherwise with respect to the products referred to.



Please scan the QR code for the most recent product information.

Kingspan Insulation LLC

2100 Riveredge Parkway | Suite 175 Atlanta | Georgia 30328

T: +1 (800) 241 4402 F: +1 (678) 589 7325

E: info@kingspaninsulation.us

www. kingspanin sulation. us

® Kingspan, the G Device and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the US, Canada and other countries. All rights reserved.

 $\hbox{@ GreenGuard is a Registered Trademark of the Kingspan Group plc in the US. All rights reserved.}\\$

king span-green guard-professional-flashing-submittal-en-us-v2.1

